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Цель: Создание фигурки черепахи с использованием скорлупы грецкого ореха. 

 

Задачи: 

1. Образовательные:  

учить детей создавать фигурку черепахи, использовав для соединения частей поделки 

пластилин. 

2. Развивающие:  

развивать мелкую моторику; активизировать словарный запас. 

3. Воспитывающие:  

воспитывать усидчивость, аккуратность, бережное природному материалу, интерес 

создания игрушки. 

 

Материал: скорлупа грецкого ореха, пластилин, «вертолетики» клена. 

 

Демонстрационный материал: готовая фигурка «черепаха». 

 

Ход занятия 

1. Вводная часть: 

Воспитатель: Ребята, сегодня к нам в гости пришла необычная гостья, а кто она мы 

узнаем из загадки: 

Живет спокойно – не спешит, 

На всякий случай носит щит. 

Под ним, не зная страха, 

Гуляет… (Черепаха) 

 

Воспитатель показывает готовую поделку «черепаха». 

 

2. Основная часть 

Воспитатель: Ребята, посмотрите какая красивая черепаха. Ей очень понравилось у 

нас, потому что здесь много детей и не скучно. А у неё друзей нет и ей грустно. Давайте 

поможем черепашке и слепим для нее друзей (Ответы детей). 

Воспитатель: Скажите, из каких частей состоит черепашка?  

Дети: Голова, туловище, лапы 

Воспитатель: Из чего сделано туловище? 

Дети: Скорлупа грецкого ореха. 

Воспитатель: Из чего сделаны остальные детали? 

Дети: Из пластилина. 

Воспитатель: А из чего сделаны лапки? 

Дети: Из «вертолетиков» платана. 

Воспитатель: Начнем изготовление черепашки.  

Берем темный пластилин, отделим два кусочка. Из одной части скатываем шар и 

вкладываем его в скорлупу грецкого ореха, примазываем пластилин к стенкам.  

Далее, оставшуюся часть пластилина делим пополам.  

Из одной части лепим голову: скатываем морковку – острой частью примазываем к 

животику черепахи, а широкую немного приподнимаем.  
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Из оставшейся части раскатываем маленькую колбаску – это будет хвостик.  

Из «вертолетиков» клена делаем лапки.  

Осталось только прилепить глазки и сделать ротик. 

 

Физкультминутка «По пустыне черепаха» 

По пустыне черепаха 

Долго-долго шла без страха! 

Ходьба на месте 

 

Вдруг увидела мартышку, 

Ту, что бегает вприпрыжку. 

Подскоки на месте 

 

- И куда ты поскакала? 
Руки развести в стороны, поднять и 

опустить плечи 

- Я свой домик потеряла! 
Кулачки к глазам, локти вверх-вниз: 

«мартышка плачет» 

- У меня подход иной, 

Домик мой всегда со мной! 
Присесть, руки в замок над головой 

 

Самостоятельная деятельность детей. 

Воспитатель: Ребята, какие отличные черепашки у вас получились.  

Предлагаю отправить наших черепашек гулять на полянку. 

 

3. Итог работы 

Воспитатель: Ребята, что нового и интересного вы сегодня узнали? 

Все сегодня молодцы, замечательно поработали. 


